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Kosovo daruje 2022
IZVEŠTAJ O STANJU FILANTROPIJE

KAKO KOSOVO PODRŽAVA 
EKONOMSKI UGROŽENE  

OSOBE?
Od 2018. do 2022. građani i kompanije na Kosovu donirali su više od 6,2 miliona evra za podršku ekonomski 

ugroženim osobama. Najveći iznos doniran je 2020, kada je ova korisnička grupa dobila podršku u iznosu 

većem od 3 miliona evra. U 2022, ekonomski ugrožene osobe dobile su podršku u iznosu od 1,6 miliona evra 

kroz 602 dobrotvorne akcije.

Trendovi davanja za ekonomski ugrožene osobe

Prošle godine gotovo celokupna donirana suma (99,6%) i najveći deo 
dobrotvornih akcija (96%) bile su jednokratne, odnosno donacije sa 
kratkoročnim efektima. bullseye-pointer

globe
U godini za nama dijaspora je podržala ekonomski ugrožene sa više od 280 
hiljada evra, kroz 91 dobrotvornu akciju.

Želite da saznate više? Pronađite sve informacije o davanjima za ekonomski ugrožene osobe na 
at the link.
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Ko su bili donatori u 2022?

Prošle godine građani su, kroz masovna davanja, najviše podržali ekonomski ugrožene osobe 

tako što su donirali 74,9% od ukupnog iznosa i učestvovali u 34,7 dobrotvornih akcija.

Ko su bili primaoci donacija u 2022?

Dve grupe primalaca koje su dobile podršku da pomažu ekonomski ugroženima bile su 

neprofitne organizacije i pojedinci i porodice.

Ovaj infografik je omogućen velikodušnom podrškom američkog naroda preko Agencije Sjedinjenih Država za međunarodni razvoj 
(USAID). Sadržaj je odgovornost Catalyst Balkans i ne odražava nužno stavove USAID-a ili Vlade Sjedinjenih Država.

Program građanskog angažovanja na Kosovu je petogodišnja inicijativa koju sprovodi Kosovska fondacija civilnog društva (KCSF) u 
partnerstvu sa Agencijom Sjedinjenih Država za međunarodni razvoj (USAID).

Izvor: givingbalkans.org/kosovo_sr

https://givingbalkans.org/kosovo_sr/content/trendovi-davanja-na-kosovu-2022-godine-fokus-na-donacijama-za-smanjenje-siroma%C5%A1tva-i
http://givingbalkans.org/kosovo_sr

